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RESUMEN DE ACUERDOS 

ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 50 (14 de abril 2026) 

 

CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2024 - 2028 

 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1057: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, a realizar sesión ordinaria en terreno en Metrenco y otra en San Ramón 

durante el año, y citar semestralmente a los delegados de dichas localidades para que rindan cuenta pública 

sobre la gestión y funcionamiento de sus oficinas. (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. 

Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1058: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Reasignar 

Presupuesto - Adquisición De Insumos Y Otros Para Execution De Talleres Del Programa "Delegación 

Municipal Metrenco", por un monto total de M$ 1.600.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el 

Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1059: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasignar 

Presupuesto - Subvención A Comunidad Indígena Entuco Y Otros, por un monto total de M$3.570 (Ausente 

de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1060: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasignar 

Presupuesto - Adquisición De Computador, Licencia Y Otros Para “Programa Mejoramiento Y Reparación 

De Caminos Año 2026", por un monto total de M$ 2.700.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales 

el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1061: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud - Reasignar Saldo 

Final De Caja Destino Obligado - Devolución De Fondos Programa "Promoción De La Salud 2025", por un 

monto total de M$ 2.996.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario 

González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1062: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Reasignar 

presupuesto – Devolución de fondos Proyecto “CONADI - Implementación de sistemas de riego para 

potenciar el desarrollo productivo y mejorar la calidad de vida de las personas, comunidades y/o de 

Comunidades Indígenas de la Comuna PLC - Cod. 564”, por un monto total de M$ 24.000.- (Ausente de la 

sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1063: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación - Reasigna 

Fondos – Contratar Valorizaciones Médicas, Fondos PIE, por un monto total de M$ 20.000.- (Ausente de la 

sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1064: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, Incorporar a la tabla Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal - Reasigna Fondos - Devolución de fondos Programa “INDAP Programa Desarrollo Territorial 

Indígena PDTI 2025”, por un monto total de M$ 16.312.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el 

Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1065: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasigna 

Fondos - Devolución de fondos Programa “INDAP Programa Desarrollo Territorial Indígena PDTI 2025”, 

por un monto total de M$ 16.312.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario 

González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1066: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. 

Miguel Santana, Se abstiene: Sr. Raúl Henríquez, la Solicitud de Acuerdo para la Adquisición de Inmueble 

Mediante Donación de Inmobiliaria Socovesa Sur S.A., Rol de Avalúo 4010-165 de la Comuna de Padre Las 

Casas. (As. Jurídica) (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1067: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Solicitud de Aprobación Informe del Grado de Cumplimiento del Plan de 

Resultados de los Objetivos Institucionales y Colectivos Año 2025. (Ausente de la sesión por uso de feriados 

legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1068: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Autorización Cambio de Representante de la Administración en el 

Servicio de Bienestar de Funcionarios de APS Municipal. (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el 

Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1069: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Autorización Contrato de Suministro para la Adquisición de Áridos 

Diferentes Tamaños, Acopiada en Recinto Municipal, Comuna de Padre Las Casas”. Prop. Pública N° 11/202 

– ID Mercado Público N° 2546-13-LP26, oferente Áridos JEP SPA, rut 77.169.084-k, un período de 12 

meses y un monto: $140.000.000.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario 

González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1070: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis 

Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, la Autorización para Suscribir Contrato denominado "Contratación del 

Diseño para la Construcción Parque Estadio Cultural de Chomio, Padre Las Casas". Prop. Pública 

N°17/2026, ID Mercado Público N°2546-9-LP26, oferente 'Grupo Primitivo Arquitectos. Limitada", rut, 

77.155.242-0, no superior de 180 días corridos y un monto de: $59.333.600.- (Ausente de la sesión por uso 

de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.) 
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